



## **Следователями краевого управления СКР установлена причастность обвиняемого в убийстве аниматоров к совершению еще одного преступления 2013 году**

Первым отделом по расследованию особо важных дел краевого управления СКР продолжается расследование уголовного дела об убийстве 37-летнего Кирилла Чубко и 19-летней Татьяны Мостыко. В настоящее время троим фигурантам уголовного дела предъявлено обвинение в совершенном группой лиц по предварительному сговору убийстве двух лиц, сопряженном с разбоем (пп.«а»,«ж»,«з» ч.2 ст.105 УК РФ), и разбоем с применением предметов, используемых в качестве оружия, в крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью (п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ), а также в умышленном уничтожении чужого имущества с причинением значительного ущерба (ч.1 ст.167 УК РФ).

Ранее Председателю СК России был представлен доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

По данным следствия, в апреле 2023 года трое обвиняемых вступили в преступный сговор для совершения нападений на водителей и пассажиров автомобилей на дорогах края. Вечером 28 апреля на участке дороги между станицами Каневской и Березанской фигуранты напали на мужчину и девушку, которые вынужденно остановились в связи с повреждением колеса автомобиля. Нападавшие завладели банковским картами потерпевших и доступом к ним, после чего убили мужчину и девушку, их тела закопали в разных районах края. Автомобиль и другие ценные вещи потерпевших сожгли, причинив ущерб на сумму более 1,5 миллиона рублей, а также похитили их ювелирные украшения стоимостью не менее 189 тысяч рублей и не менее 250 тысяч рублей с их расчетных счетов.

После этого обвиняемые скрылись, однако благодаря профессиональной совместной работе следователей и криминалистов следственного управления СКР по краю, а также оперативных сотрудников краевых управлений ФСБ и МВД России они были задержаны на территории Краснодара, Тихорецкого и Апшеронского районов. В настоящее время они содержатся под стражей. По уголовному делу допрошены более 50 свидетелей, уже проведено более 25 судебных экспертиз: медицинских, биологического-генетических, почвоведческих, товароведческих, пожарно-технической и других.

Кроме того, следователи продолжают кропотливую работу по проверке обвиняемых на причастность к совершению других преступлений. Так, в ходе отработки круга связей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

фигурантов было установлено, что 31-летний обвиняемый в мае 2013 года в станице Ясенской Ейского района совершил убийство своего знакомого, о котором ранее не было известно правоохранителям. Затем мужчина с помощью двоих знакомых перевез тело погибшего в окрестности станицы Новодеревянковской Каневского района, где инсценировал несчастный случай, сбросив с высоты фрагмент ствола дерева на тело убитого, после чего закопал его в лесополосе, предварительно засыпав цементной смесью. В ходе проверки показаний на месте следователями и криминалистами краевого управления СКР тело погибшего было обнаружено и извлечено. В настоящее время его личность устанавливается. В ближайшее время фигуранту будет предъявлено новое обвинение.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на закрепление собранных доказательств и проверку фигурантов на причастность к совершению других преступлений. Также будет дана надлежащая правовая оценка действиям мужчин, способствовавшим в сокрытии обвиняемым тела погибшего в 2013 году.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1827041>